北京典当行转让/典当行转让(法人股一起转让)

产品名称	北京典当行转让/典当行转让(法人股一起转让)
公司名称	国信企航(北京)企业管理有限公司
价格	54790.00/元
规格参数	
公司地址	北京市朝阳区建国路93号院8号楼9层1002号(注册地址)
联系电话	18519128980 18519128980

产品详情

北京典当行转让/典当行转让(法人股一起转让)

国信企航企业管理有限公司,多年来专为北京各类公司登记注册、验资、增资、年检、变更、延期、注销、个人独资、股权转让、金融牌照、资质公示、各类批文。一般纳税、商标注册、各类疑难等所有工商税务相关业务。【具体经营项目】资金服务:(摆账、亮资、走账、趴账、审计验资、银行冲量、美化报表摆账)金融牌照:(融资担保、典当行、小额贷、融资租赁、商业保理、金融资产、转贷公司)、保险牌照:(保险经纪、保险代理、保险公估、保险兼业)私募牌照:(私募管人备案、私募证券类牌照、私募股权类牌照)税务筹划(企业节税、股东分红、自然人代开等)国家局核名、慈善基金会设立、互联网许可办理:(ICP/EDI/文网文演出许可)

转让信息;

公司名称:北京xxxx典当行有限公司

企业住所:北京市朝阳区

注册资本:5000万

公司名称:中xxxx典当行有限公司

企业住所:北京市海淀区

注册资本:3000万

公司名称:xxxx典当行有限公司

注册资本:1000万

企业住所:北京西城

公司名称:xxxx北京典当行有限公司

企业住所:北京市丰台区

注册资本:2000万

我们只做,欢迎洽谈合作!